     Dovolte mi, vážení členové a členky RKČR, abychom touto cestou poděkovali všem závodníkům, kteří se účastnili 28.6.2008 MR ČR RTW ve Vochově.
Počasí bylo příznivé pro dobré absolvování všech tří disciplín, i sebemenší tréma ze závodníků brzy opadla a celkově závod probíhal ve velmi dobré atmosféře. 

Děkujeme též všem sponzorům, protože i  odměny závodníkům byly pěkné. Všechny disciplíny byly samostatně ohodnoceny poháry – 1.-3. místo IPO 1, 1.-3. místo IPO 3, nejlepší stopa, nejlepší poslušnost, nejlepší obrana. Vyhodnocena byla i nejlepší pobočka v počtu získaných bodů a dále pak díky dalšímu sponzorskému daru byl obdarování nejmladší a nejstarší účastník závodu.
    Po tomto celodenním vypětí měli všichni možnost zúčastnit se příjemného posezení s občerstvením a hudbou a zpětně probírat uplynulý den a spoustu další aktivit během roku, které všichni prožíváme s našimi čtyřnohými kamarády.

     Věříme, že byli spokojeni všichni přítomní a těšíme se na další akce klubu pořádané v tak přátelské a příjemné atmosféře.


za pobočku Plzeňský kraj  Jirsíková Magda
