Členská schůze RKČR 27.11.2010

Vážení členové Rottweiler klubu,

vítám Vás všechny na výroční členské schůzi. Jsem rád za Váš zájem o činnost klubu, který jste prokázali svojí účastí a využili tak jedno ze svých ze svých základních práv členů. 

Rád bych zhodnotil činnost klubu v období od mimořádné členské schůze, konané v březnu letošního roku, až do dnes.  

Mimořádná členská schůze přinesla několik změn v chodu klubu, jednak byla schůzí volební, díky čemuž se od března na vedení klubu podílí nově sestavené předsednictvo, a jednak bylo členskou schůzí schváleno několik, dá se říci zásadních, změn v normativech klubu. Nově lze např. předvést psa na klubových akcích i po ztrátě nebo vytržení zubu, bylo zrušeno pořádání bonitací pobočkami a byla schválena možnost očipování psů při nečitelnosti tetování. Jsem rád, že v uvozovkách „nováčky“ v předsednictvu paní Královou a Vítkovou a pány Koláře a Mošničku, nezlomila práce v předsednictvu a vydrželi počáteční  nápor. Jistě si většina z vás dokáže představit, že se museli seznámit s normativy klubu, ihned a aktivně se zapojit do práce, zvládnout nároky svěřené funkce. Není vždy jednoduché najít a věnovat poměrně hodně ze svého osobního času, zejména jsou li projednávány závažné otázky, zvláště pak podněty a stížnosti členů či řešeny ostatní žádosti. V této souvislosti bych rád zmínil, že výkon funkce nevyžaduje pouze onen, někdy těžce uspořený čas, ale je náročný také na vlastní finanční prostředky každého z členů předsednictva, nikomu nejsou propláceny četné telefonáty, stejně jako cestovné na schůze předsednictva ani webové připojení, které je nezbytností, abychom mohli vést emailová jednání.  

Ale nyní dále, z ČKS nám byla postoupena informace, týkající se cestování se psy po zemích EU s účinností od 3.7.2011. Po tomto datu není možné cestovat do zemí EU s neočipovaným psem. Obrátil jsem se na ČKS, aby nám bylo poskytnuto stanovisko ke změně v otázce označování štěňat. V současné době  musí být všechna štěňata otetována a chovateli je ponechána možnost označit štěňata také čipy. Bylo by dobré ponechat na chovateli možnost volby, zda štěňata označí tetováním nebo očipováním. Stanovisko ČKS jsme zatím neobdrželi. 

A nyní bych se rád zmínil o závažné a zároveň hodně emotivní události, která již měsíc jitří situaci v klubu. Na webových stránkách klubu jste si nejspíše všimli příspěvků týkajících se přebonitace feny majitelky paní Dočekalové. Nyní je středem debat uveřejnění oněch příspěvků a jejich obsah. Přesto, že někteří členové RKČR, ale také někteří členové předsednictva mylně nabyli dojem, že je možné na základě jejich zásahu, či zásahu předsedy, příspěvky stáhnout z webu, je nutné si uvědomit, že nám to nedovoluje Organizační řád RKČR, čl. 6 Základní práva členů, který říká, že každý člen RKČR má právo zveřejňovat své příspěvky. Přesto jsem projevil snahu a nečinně jsem nepřihlížel, jak mi bylo několika členy  kladeno za vinu a oslovil jsem zúčastěné, aby dali souhlas s odstraněním svých příspěvků z webových stránek, bohužel dohodu mezi stranami se nepodařilo nastolit. Celá situace mne mrzí jak s ohledem na paní Dočekalovou, tak proto, že osoby zúčastněné ve sporu, jsou poctiví a velmi aktivní členové RKČR. 

A nyní k finančnímu hospodářství klubu. Konkrétními údaji se nebudu zabývat, jelikož je čl. schůzi předloží pokladní klubu, paní Karbanová. Při hospodaření s financemi klubu bylo pracováno v souladu se zásadami hospodárného využívání prostředků. Jisté rezervy je však ještě možné nalézt, např. některé pořádané bonitace byly pro klub prodělečné, menší účast vystavovatelů na klubových výstavách znamená menší odvody ve prospěch klubu, vysoké poštovné při zasílání zpravodaje zahraničním členům, zasílání návrhů na členskou schůzi mimo zpravodaj. V předchozích dnech provedla KRK kontrolu účetnictví klubu a zjistila v jeho vedení několik drobných nedostatků. Vzhledem k osobní vytíženosti pokladní paní Karbanové a vzhledem k tomu, že žádný člen předsednictva není vzdělán v oboru účetnictví, doporučila KRK, aby se předsednictvo RKČR pokusilo zajistit odborníka, který povede účetnictví, z řad členské základny.

Dále bych chtěl krátce pohovořit o klubovém zpravodaji. Od května 2010 převzala jeho zpracování  Bc. Michaela Zubíková. Společně s paní Růžičkovou, která zajišťuje grafickou stránku, vytváří podobu zpravodaje na vysoké úrovni. K obsahu zpravodaje, je žádoucí, aby v něm byly mimo jiné publikovány zkušenosti, podněty a zajímavosti zkušených chovatelů a výcvikářů, což se nám nepodařilo. V předávaných informacích se mohou poučit a nalézt inspiraci všichni členové RKČR, jak ti zkušenější, tak zejména začínající kynologové, jejichž výchova je jedním z našich úkolů. 

Dále bych rád pozval všechny členy RKČR k účasti nebo alespoň divácké účasti, na připravovaných klubových akcích v roce 2011. RTW – CUP a Speciální výstava budou pořádány v Českém Brodě, Mistrovství republiky RTW a  Klubová výstava v Probluzi u HK spojená s besdou s Prezidentem IFR D.Hoffmanem. Dále se bude konat Svod plemeníků, pořadatel dosud není znám. MS RTW 2011  bude  v Itálii a věřím, že bojů o reprezentaci se zúčastní co největší počet našich závodníků. Jsem potěšen, že na letošním MR RTW se objevili noví závodníci, kteří jsou příslibem dobrých výsledků pro následující roky.  

V závěru bych chtěl poděkovat všem, kteří se v letošním roce aktivně podíleli na činnosti klubu. Nerad bych někoho opomněl, ale chci za odvedenou práci poděkovat předsednictvu, oblastním poradcům chovu, paní Zavoralové, Zubíkové a Růžičkové za profesionální zpracování Zpravodaje, paní Šmejkalové za správu a aktualizaci webových stránek, paní Amortové za zprostředkování komunikace s Dr. Tellhemem ve věci RTG, paní Růžičkové a Zubíkové za fotodokumentaci, kterou pro nás bezplatně zajišťovaly, všem pořadatelům klubových akcí, kterými byly ZKO Chrudim, Pobočka Bez Hranic a Plzeňský kraj, pořadatelům svodů a bonitací, ale také všem, kteří se podíleli na činnosti klubu chovatelsky, výcvikářsky, ale i všem majitelům rotvajlerů, za propagaci plemene. 

Přeji Vám všem hezké Vánoce do dalšího roku mnoho štěstí, hodně úspěchů v chovu a výcviku, a pohodu při naší společné činnosti.

  Cach Oldřich

Předseda RKČR

