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KLUB CESKE REPUBLIKY




Schůze předsednictva RKČR 10.9.2011 Probluz 
Zahájení schůze: 10:30 hod

Přítomni: Oldřich Cach, Božena Dubská, Josef Šmejkal, Olga Vítková

Omluveni: J.Králová, J.Janoušek, J.Kolář, K.Mošnička
Program schůze předsednictva RKČR

1) Kooptace nového jednatele J. Šmejkala po rezignaci J.Králové – z důvodu odstoupení z funkce paní Jany Králové je do předsednictva kooptován pan Josef Šmejkal, který funkci přijal. Vzhledem k nepřítomnosti jednatelky paní Králové dojde k předání agendy po jejich vzájemné domluvě. Do doby předání bude potřebné podklady připravovat a předkládat paní Jana Králová. Nové podklady však již budou zasílány panu Šmejkalovi.  

2) Zpravodaj č. 3/11, návrh obálky, obsah, články 

Po vzájemné domluvě bude na titulní stránku Zpravodaje č.3/2011 umístěna fotografie vítěze Klubové výstavy, na zadní straně obálky vítěz pes a fena (ten, který nezíská titul BOB) a fotografie přihlášených jedinců do soutěží, na vnitřních stranách obálky budou umístěny fotografie vítězů tříd. Do obsahu paní Vítková připraví zápis z kontrol vrhů a přehled vyhodnocených RTG. Dále bude obsahem Zpravodaje stížnost paní Růžičkové, včetně odpovědi, článek na téma agresivity psů, pozvánka na členskou schůzi, návrhy změn normativů, podmínky pro vyhodnocení Klubových soutěží.
3) Členská schůze, návrh místa a data konání, návrhy na změny normativů 
Členská schůze se musí tentokrát konat na Moravě. Návrh na termín konání je 14.1. nebo 21.1.2012. Návrhy na místo konání jsou Motel Jestřábec u Velkého Meziříčí a Brno. Paní Dubská ověří podmínky pronájmu a volný termín v Brně. Podle získaných informací dojde k výběru místa konání.  

Návrhy na projednání Členskou schůze:

a) návrh na možnost čipovat štěňata. V této souvislosti paní Vítková podala dotaz na Plemennou knihu, zda bude možné dát chovatelům na výběr vrhy otetovat nebo čipovat. 
b) Další návrh bude, aby se bonitací účastnil výcvikář jako člen bonitační komise, který by dohlížel na ověřování povah. 
c) Dále bude jednáno, zda podat návrh na zrušení podmínky pro importované jedince předvedení na bonitací. 

d) Návrh na zrušení povinného svodu plemeníků. Zájemcům, kteří budu chtít předvést plemeníka toto bude umožněno v rámci  jiné klubové akce. 
e) Úspěšným vystavovatelům na základě stanovených a splněných podmínek – vítěz Klubové výstavy, uhradit přihlášku na Klubovou výstavu ADRK. 

f) Vzhledem k úbytku klubových peněz snížit výši částky, která je vyplácena pobočkám
g) Návrh na jednoznačné stanovení podmínek pro kvalifikaci na MS RTW – druh závodů (MR RTW, CUP, závody FCI), termín, ve kterém musí být absolvovány a to, zda postupuje pes, psovod či dvojice. 

4) Normativy ADRK 
Paní Damaskinosová již předložila polovinu přeložených normativů ADRK-Chovatelský řád. Na druhé polovině dále pracuje. Chovatelský řád ADRK bude přístupný pro všechny členy RKČR
5) Informace pro členy- změny na webu rkcr 
Změny jsou připraveny k uveřejnění na webu RKČR. Všichni členové předsednictva se s konečnou verzí seznámí a po jejich vyjádření dojde k uveřejnění. 
6) Zpracování nových webových stránek pí L. Fialová a J. Janoušek
S paní Fialovou bude domluven další postup.
7) MS RTW 2011 – zajištění a stížnost paní Růžičkové
Nominační podmínky byly schváleny v roce 2008 a to pouze pro rok následující. Z toho důvodu rozhodlo o konečné nominaci předsednictva, které řídí klub v čase mezi členskými schůzemi. V tomto znění bude vyhotovena odpověď na stížnost paní Růžičkové. Do reprezentace nebyla zahrnuta paní Fialová, která členům předsednictva po MS RTW v Dánsku oznámila, že s fenou již na této úrovni závodit nebude. Předsednictvo uznává, že mohlo dojít ke změně osobního názoru a paní Fialová měla být oslovena. Finanční prostředky budou poskytnuty všem členům reprezentace. 

