Schůze předsednictva RKČR 30.1.2011 Starý Kolín 
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KLUB CESKE REPUBLIKY





Zahájení schůze: 12.30 hod

Přítomni: Cach, Dubská, Janoušek, Karbanová, Králová, Mošnička, 

Omluveni: Kolář, Vítková

1)
Akce 2011

a)
Bonitace a svody dorostu: sjednocení odměny pro rozhodčí, figuranty v Čechách i na Moravě, stanovení výše odměny organizátorům akce.

sazba při účtování nákladů spojených s cestováním činí 3,90Kč/km. 

Z důvodu sjednocení výše odměn pro rozhodčí a figuranty nastudují členové předsednictva výše jednotlivých plateb a prostřednictvím emailového zasedání bude výše odměny stanovena. 

Předsednictvo navrhuje odměnu pro organizátora akce, s výjimkou, kdy tato osoba bude členem např. bonitační komise a v této souvislosti jí bude vyplacena odměna. Výše odměny v takovém případě bude činit 800,-Kč – jednohlasně schváleno. 

b)
Smluvní podmínky pro výstavy a závody: Všem pořadatelům akcí byly zaslány smlouvy s RKČR ve stejném znění, jako v loňském roce.

Speciální výstava a Cup - Nad smluvené podmínky je nutné uhradit pronájem cvičiště Dux, který bude činit 1.500,-Kč/akce, tj. celkem 3.000,-Kč – schváleno, že částka bude proplacena z finančních prostředků RKČR. V návaznosti na schválení bude přepracována smlouva.

Klubová výstava a MR RTW – Organizátor pan Kučera požaduje, aby poplatky účastníků byly zasílány na bankovní účet klubu a po ukončení akcí dojde k vyúčtování – schváleno.

c)
Delegace figurantů a rozhodčích na závody RKČR:  

CUP: rozhodčí - Ševčík, Kubeš. Figuranti – Křeček, Prousek, 
MR: rozhodčí – Jánský, Hodek Figuranti Mach, Kubec, Vyhnal náhradník, 

d)
Svod plemeníků: zajistí ZKO Chrudim. ÚPCH předložila požadavky k zajištění akce. P. Mošnička má na starosti dojednání figuranta do cca 14 dnů. Svodem plemeníků provede ÚPCH Vítková. 

2)
Výročí 20 let založení RKČR – Paní Vítková zajistila seznam členů z r. 1990, kdy vznikl RKČR jako samostatný klub. Předsednictvo do cca týdne předloží návrhy na článek k výročí založení RKČR. 

3)
Zpravodaj – projednání stálé pomoci člena předsednictva při jeho tvorbě (zajištění např. fotek, článků, podpory při nejasnostech apod.). V aktivní spolupráci bude pokračovat pí Dubská. 

4)
Zpravodaj 1/11 – obálka: Mistr republiky IPOIII 2010, canisterapie, chovatelé (Sedlář, Buriánková). Fotografie z obálky je nutné doplnit článkem. Zajistí pí Dubská. Jednohlasně schváleno.   

5)
Normativy ADRK překlad – sjednaný překlad od pí Damaskinosové dosud nedodán. Paní Damaskinosovou zkontaktuje p. Cach s návrhem na nový termín dodání do konce března 2011. Pokud nedojde k dohodě, bude v zajištění překladu dále jednáno. 

6)
Stížnost MVDr. Jahoda – odpověď p. Jahodovi sestaví p. Cach, předběžný obsah odpovědi odsouhlasen předsednictvem. 

7)
Aktuální seznam členů – v návaznosti úhrada poplatků ČKS, IFR – pí Králová navrhne nový systém vedení seznamu členů. Seznam členů pro rok 2011 předloží pí Králová do 1.3.2011

8)
Daňové přiznání za rok 2010 – pí Karbanová zajistila účetní M. Nečesanou k sestavení daňového přiznání za rok 2010. Cena není konkrétně stanovena, její max. výše je 7.000,-Kč. 

9)
Projednání návrhu na stanovení výše poplatku pro zahraniční členy – pro rok 2011 stanoveno navýšení o poštovné ve výši 280,-Kč. 

10)
Čipování štěňat – ČKS přehodnotila postoj k čipování štěňat a umožňuje štěňata označovat tetováním i čipováním. Rozhodnutí o možnosti čipování je ponecháno v pravomoci členské schůzi.

11)
Rezignace pokladníka pí Karbanové a kooptace p. Janouška z Chocně – projednání rezignace a kooptace. Debata ve věci převzetí funkce pokladníka. P. Janoušek souhlasí s převzetím funkce pokladníka. Pan Janoušek byl kooptován do předsednictva za pí Karbanovou. Předsednictvo přivítalo pan Janouška a za dosavadní činnosti poděkovalo paní Karbanové. K předání účetnictví dojde po 15.2.2011.

12)
Projednání rezignace P. Růžičkové a M. Zubíkové  na tvorbu Zpravodaje – předsednictvo se dohodlo, že na klubovém webu RKČR bude uveřejněno vyjádření k názorům na vzhled a vydávání Zpravodaje. Předsednictvo jednoznačně podporuje dohodu se stávajícími redaktorkami. 

13)
Sledování významných výročí členů RKČR a gratulace – návrh nebyl přijat

14)
Přehled veškerého majetku RKČR – zajistí pí Králová

15)
Debata ve věci proplácení cestovních nákladů předsednictvu - předsednictvo odsouhlasilo obnovu proplácení cestovních náhrad.

16)
Pro lepší obslužnost bankovního účtu bude zřízeno internetové bankovnictví

17)
Předsednictvo schválilo přijetí 12 nových členů RKČR

18)
Na základě informace z Info ČKS 3/2010 dojde ke změně na tiskopisu přihlášky nových členů RKČR. Nadále nebude vyžadováno rodné číslo, ale pouze datum narození nového člena. 

