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KLUB CESKE REPUBLIKY




Rottweiler klub České republiky

Schůze předsednictva 21. ledna 2012 – Motel Jestřábec

Přítomni: Cach O., Dubská B., Vítková O., Kolář J., Mošnička K., Janoušek J.

Omluveni: Šmejkal J.

Program: 

1) Kontrola přípravy členské schůze (zprávy členů předsednictva, nadepsané listy pro komise a zapisovatele, klubové soutěže RKČR):

Schůze předsednictva byla naplánována v čase před zahájením Výroční členské schůze. Vzhledem k obtížím v dopravě z důvodu klimatických podmínek se však konala až po jejím ukončení. Proto tento bod nebyl projednáván. 

Předtisky pro komise, zapisovatele a seznam členů pro potřeby Výroční členské schůze nebyli k dispozici z důvodu nepřítomnosti jednatele klubu, který se omluvil až v pozdních nočních hodinách před dnem jejího konání.  

2) Akce RKČR 2012:

ČMKU stanovilo termín pro nahlášení termínu konání Klubových výstav pro rok 2013 již březen 2012. Výzva pro zájemce o uspořádání výstav bude uveřejněna na webových stránkách RKČR. Zájemci se mohou přihlásit do 29. 2. 2012. 

3) Termín uzávěrky Zpravodaje 1/2012:

Termín byl stanoven na 5. 3. 2012

4) Různé:
· Dle nařízení ČKS jsou pořadatelé výstav a závodů povinni uzavřít smlouvu s rozhodčími, kladeči a figuranty. Vzor smlouvy je k dispozici na webu ČKS (www.kynologie.cz)

· S pobočkou Victoria byla na její žádost znovu projednána smlouva na pořádání Klubové výstavy a Mistrovství republiky. Na základě jednání byly provedeny úpravy smlouvy. 
