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KLUB CESKE REPUBLIKY




Vážené dámy a pánové, 

vítám vás na dnešní Členské schůzi Rottweiler klubu ČR. 

Oproti jiným letům jsme posunuli datum konání schůze a to z několika důvodů. Jednak bychom rádi, aby byl větší zájem o činnost klubu a o témata projednávaná na Výroční schůzi, předvánoční čas je pro mnohé z nás obdobím uzavírání závazků a přípravy Vánočních svátků a při volbě bývá schůze klubu až na dalším místě. Dalším důvodem, který nás k posunutí termínu vedl je vyhodnocování Klubových soutěží, kdy uzávěrka soutěží těsně navazovala na datum Členské schůze, zůstalo málo času na jejich vyhodnocení a zajištění pohárů a také abychom Vám mohli podat kompletní roční uzávěrku hospodaření klubu. 

Nyní je mojí milou povinností ve zkratce zrekapitulovat naši činnost v roce 2011. 

Tento rok byl z pohledu předsednictva zahájen rezignací pokladní paní Alena Karbanové z časových důvodů při změně zaměstnání, nemohla funkci vykonávat. Na funkci pokladníka byl následně kooptován pan Jiří Janoušek, který se stal aktivním a platným členem předsednictva. S rezignací byly spojeny vynucené změny oprávnění k manipulaci s finančními prostředky RKČR a pro lepší obslužnost bankovního účtu bylo zřízeno internetové bankovnictví. 

Následovaly jarní klubové akce, kterými byl CUP a Speciální výstava v Českém Brodě, jako hlavní pořadatel je organizovala a sponzorsky dobřě zajišťovala paní Jana Králová společně se členy ZKO Tuchoraz. Bonitace a svod mladých byly uspořádány v Uhříněvsi a Štěpánově u Olomouce. Obě akce připravily tradičně OPCH paní Ilona Procházková a Radka Flášarová. ZKO Chrudim byla pověřena uspořádáním, z pohledu členů klubu, kontroverzně vnímaným svodem plemeníků, řady diváků byly silně prořídlé, což svědčí o nezájmu členů klubu o tuto akci.  

V červenci podala rezignaci na funkci jednatele klubu paní Jana Králová, na místo ní byl kooptován pan Josef Šmejkal, který funkci převzal 10. září na schůzi předsednictva. 

Na podzim pak byly uspořádány svody mladých a bonitace, opět s tradičními organizátorkami a také na stejném místě, tedy v Uhříněvsi a ve Štěpánově, výsledky a finanční stránku se dozvíte ze zprávy UPCH a pokladníka. ZKO Probluz s členem RKČR Ing. Josefem Kučerou uspořádala velmi pěknou Klubovou výstavu a Mistrovství republiky RKČR s velkou návštěvností účastníků i diváků. Klubovou výstavu posuzoval předseda IFR rozhodčí pan Dieter Hoffmann. Pro zájemce byla po ukončení výstavy uspořádána přednáška pana Hoffmanna, kterou postavil především na dotazech zájemců, aby byla co nejvíce užitečná a zajímavá. Je škoda, že této možnosti využil pouze malý kroužek našich členů, protože pan Hoffmann je vyhlášeným odborníkem a informace podával zajímavě a poutavě.
Mistrovství republiky RKČR bylo letos v kategorii IPO 3 velmi málo obsazeno. Jedním z možných důvodů pro menší účast bylo, že na mistrovství ve velmi krátkém rozestupu navazovalo MS RTW v Itálii. Do Itálie vyjel pětičlenný reprezentační tým, který v závodě družstev obsadil páté místo a nejlepší místo v jednotlivcích obsadila Zuzana Marthalerová, když vybojovala velmi pěkné páté místo. Na klubové výstavě ADRK klub jako jediný reprezentoval pan Karel Frank, kterému se podařilo získat dobrá umístění v početně silně obsazených třídách. 

Naše Klubové pobočky jsou činné a aktivně připravují pro své členy např. výcvikové tábory, společná setkání, výcviky a dokonce i svatbu kynologů, čímž jsou hodně prospěšné zejména začínajícím chovatelům, ale výměnu zkušeností a předvedení nových poznatků jistě ocení i zkušení chovatelé. 

Na webu RKCR je všem členům k dispozici přeložený Chovatelský řád ADRK, za což patří poděkování paní Marii Damaskinosové. Mé poděkování patří také paní Šárce Amortové, která pro klub bezplatně pracovala ve funkci koordinátora a prostředníka v komunikaci s Dr. Tellhelmem a na vlastní žádost již nebude ve výkonu funkce dále pokračovat. Od ledna 2012 ji nahradila paní Draha Mašková, která se funkce ochotně ujala (kontaktní údaje paní Maškové jsou uvedeny ve Zpravodaji i na webu).  Paní Maškové bych také chtěl poděkovat za články zaslané do časopisu Pes přítel člověka.

Klubový Zpravodaj trpělivě a dobře připravují paní Michaela Zubíková a Ilona Staňková. Webové stránky RKČR nám  již po několik let  spravuje paní Alena Šmejkalová.

K činnosti předsednictva - jednání probíhala převážně elektronicky a to především proto, aby byly potřebné záležitosti řešeny neprodleně a také proto, že tato forma jednání je pro klub levnější. Bohužel se stále nedaří zavést do praxe u všech členů předsednictva dodržení max. pěti denní lhůty pro reakci a odpověď, čímž se jednání neúměrně prodlužují. Musím také konstatovat, že ne všichni členové předsednictva projevili stejnou snahu a aktivitu podílet se povinnostech plynoucích z funkce v předsednictvu. Tento postoj neúměrně zatěžuje zbývající členy předsednictva, kteří musí úkoly vykonávat za své kolegy, nehledě na to, že členská základna tyto záležitosti nedohlédne a mnohdy jsme potom osočováni, že rozhodujeme na základě vyjádření pouze několika členů předsednictva apod.  Proto jsem přesvědčen, že je čas zhodnotit z pohledu předsedy činnost jednotlivých členů předsednictva samostatně a nejenom z celkového náhledu, protože každý z členů předsednictva má svěřenou samostatnou činnost, za kterou má zodpovídat. Pan Janoušek zastává funkci pokladníka klubu. Po kooptaci se do chodu předsednictva zapojil aktivně, funkci pokladníka vykonává svědomitě, vnáší nové postřehy a nápady a k projednávané problematice se vyjadřuje vždy v termínu.  Místopředsedkyně paní Dubská má na starosti dohled nad přípravou a včasným vydáním Zpravodaje, spolupracuje s pořadateli klubových výstav na jejich přípravě, což obnáší přípravu smlouvy, dohled nad adekvátností a kvalitou výstavy a zajištění platby rozhodčím, popř. další související platby. Tato činnost se v plné míře nedaří naplnit kvalitně, zejména pak v oblasti plnění termínů. Především vydání Zpravodaje se opakovaně oddaluje, což však není způsobeno nepřipraveností podkladů ze strany redakce, ale pozdním řešením otázek, které pak rozhoduje předsednictvo (např. fotografií na obálky apod.). ÚPCH paní Vítková je vysoce aktivní a platný člen předsednictva, povinnosti spojené s funkcí plní kvalitně a jedno pochybení lze přičíst k vysoké vytíženosti spojené s touto funkcí.  Pánové Kolář a Mošnička mají společně na starosti sportovní část chovu rottweilerů, což obnáší dohled nad organizací klubových závodů, včetně výběru rozhodčích a figurantů, zajištění výjezdu reprezentace na Mistrovství světa a příprava informací pro potřeby klubu o sportovních akcích RKCR a aktuálních metodách a trendech v oblasti výcviku psů. 

Podíl pana Mošničky na této činnosti byl však minimální a to i po několikerých domluvách. Přesto je nutné říci, že je to člověk pro výkon funkce výcvikáře odborně zdatný, ale je třeba, aby se více zapojil a spolupracoval, včetně komunikace v rámci elektronického jednání. Pan Šmejkal převzal po kooptaci funkci jednatele v září 2011 a s činnostmi se postupně seznamuje. Do jeho oblasti činnosti spadá inventarizace majetku, která stále není v pořádku a to již z doby před jeho nástupem. Dále sestavuje zápisy z internetových jednání předsednictva, eviduje členskou základnu klubu, připravuje zápisy ze schůzí předsednictva a členských schůzí RKČR.

Zhotovení nových webových stránek RKČR přislíbila předsedkyně KRK L.Fialová. V současné době je zakoupen nový výhodnější prostor od poskytovatele EBOLA a stávající  webové stránky jsou tam již  převedeny. Pomoc při zhotovení stránek  a přenos  informací  pro  předsednictvo přislíbil  J.Janoušek. V r.2012 bychom měli již  mít nové, lepší  webové stránky.

Členové kontrolní a revizní komise provedli v lednu letošního roku kontrolu účetnictví za rok 2008 a 2010 a seznámili se s podklady za rok 2011. Závěry rozebírat nebudu, jelikož s nimi jistě budete seznámeni ve zprávě KRK.  Pan Luděk Kottvald při jednání v KRK  s L.Fialovou nabídl předsednictvu RKČR, že jeho manželka, za menší finanční úhradu, povede účetnictví klubu a může zpracovat i daňové přiznání. Domnívám se, že by to přineslo zlepšení v práci předsednictva, a správné zaúčtování dokladů, což v minulosti nebylo vždy prováděno. O této nabídce bude předsednictvo nyní jednat.
Na závěr vám chci poděkovat za účast na této schůzi a všem členům RKČR za propagaci plemene rottweiler a pozvat vás k účasti na akce RKČR pořádané v roce 2012.
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