Zápis ze schůze chovatelského kolegia  dne 13.10.2007 v Chrudimi
Přítomní: Moravcová, Procházková, Wludyková, Nosek, Švancara

Omluvena: Buriánková

Přizván: Procházka Hynek st., aby se vyjádřil ke stížnosti paní Ludvíkové ( viz. plné znění 
v příloze). 

   K celému případu  přikládám stručné vylíčení(viz tabulka), aby si každý udělal svůj posudek sám, na základě faktů a svých vlastních chovatelských zkušeností.

Můj osobní názor jako ne zrovna začínající chovatelky , momentálně ve funkci ÚPCH:
   Vzhledem k tomu, že mimo mě a paní Ludvíkové  nikdo další  z poradců chovu ani zúčastněných členů předcednictva  nezaujal jednoznačné stanovisko  a tím i (pro mě) 

jasné řešení – jsem nucena  celou věc , proti svému přesvědčení,  nechat  JEN  k zamyšlení. 
   Bohužel  nebudeme mít nikdy tak ošetřené stanovy  a chovatelský řád, aby se dalo tomuto

jakkoliv předcházet  a  někteří si svou cestu mezi slůvky najdou.

 Běžný  chovalel nedostatky nikdy  nepostřehne neboť nehladá jiné cesty , jak daná pravidla obejít – a těch je naštěstí  drtivá většina.

Jako poslední uvádím, že si za svým názorem stojím a v žádném případě se nepřipojím k jakékoliv omluvě na stranu výše zmíněného chovatele.

Projednány návrhy: 

1.Návrh na doplnění svodové a bonitační tabulky o bod O-pigment: O8 – depigmentované pysky a   C-hlava: C15-povolené pysky – kde pro toto nebylo žádného označení.
2. návrh na zrušení krycího poplatku pro psy  

3. návrh,  aby v případě nezabřeznutí  feny, byl chovateli vystaven 2. (náhradní) krycí list zdarma . Další (třetí)  krycí list opět zaplatit.

4. návrh, aby  bonitace byla opět  posledním bodem ke splnění chovnosti  a tím pádem okamžitý a jasný  přehled  nově  uchovněných jedinců. Všechna zvířata po absolvování bonitace budou tímto dnem chovná  a nemůže dojít k nedávnému případu , že OPCH vystaví KL nechovnému zvířeti.

V případě neschválení bodu 4: 

Bod 5.

Povinnost pro feny , které se  po splnění podmínek chovnosti ,  přeregistrují na Plemenné knize a až  na  základě přeregistrace  OPCH  vystaví krycí list. Tak jak má tuto povinnost nově uchovněný  pes.
6.návhr na odebrání DNA na bonitaci

7. návrh OPCH Procházkové  o zrušení Výběrové bonitace

Projednána stížnost paní Smrčkové, krerá prostřednictvím majitelů, kteří se na ni obrátili o radu ,upozornila na neuspokojivý zdravotní stav štěněte, které si koupili v CHS Z Přepychu paní Šrajerové Petry  a současně na odběr štěněte před 50. dnem věku.Dle majitelů štěněte
se souhlasem OPCH Procházky.

   Obdržela jsem  kopii kupní smlouvy  a písemné  vysvětlení od chovatelky , kde je  uveden  1. datum 3.července, kterým začíná smlouva o koupi…..a další datum 5.července  při podpisu předávajícího a kupujícího (který je 50. dnem věku štěněte).

  První datum , dle chovatelky, je datumem, kdy si kupní smlouvu připravovala, druhý je datum odběru. 
Tímto chovatelské kolegium vzalo vysvětlení chovatelky paní Šrajerové na vědomí  a celou věc, týkajícího se tohoto konkrétního štěněte, uzavřelo jako vyřízenou.

V každém případě bych chtěla upozornit všechny chovalele, aby si vyhotovovali jednoznačné  (nenapadnutelné) smlouvy  a hlavně dodržovali zákonem daný 50.den věku štěněte při odběru.

Dále projednána žádost paní Čermákové na  stornování výsledku bonitace své feny April Berix ze dne 22.9.07. Podrobná žádost přiložena v dopise.
Návrh 1: přebonitace za 5 měsíců ai splnění jedné všestranné zkoušky z výkonu, po této vyřazující bonitaci. Dle bonitačního řádu čl.1 bod 3 a) a 3c)
Pro: Procházková, Wludyková    proti: Nosek, Švancara, Moravcová

Návrh 2: možnost přebonitace v následném termínu 24.11.07  v Nezamyslicích bez nutnosti složení vyšší zkoušky.

Pro: Nosek, Švancara, Moravcová   proti: Procházková, Wludyková

OPCH vzali v úvahu  ojedinělost tohoto případu(viz. podrobné vylíčení a zdravotní zprávy), nezkušenost majitelky feny i referencí o výkonu  a povaze feny při trénincích. 

                                                                      Zapsala ÚPCH  Magda Moravcová
