Zpráva o činnosti KRK v roce 2008 v souvislosti s účetnictvím RKČR
     V roce 2008 provedla KRK dvě kontroly účetnictví, a to 6.3.2008 a 7.11.2008.

Z obou kontrol byl v souladu s organizačním řádem  klubu vyhotoven písemný zápis, který byl zveřejněn na oficiálních vebových stránkách RKČR. Zároveň byli vyzváni členové výboru k odstranění závad zjištěných těmito kontrolami. Část těchto nedostatků již byla k dnešnímu dni odstraněna, některé se však dosud řeší. 

KRK má v plánu své činnosti další navazující kontrolu účetnictví před podáním daňového přiznání za rok 2008 v součinnosti s účetní klubu tak, aby bylo toto daňové přiznání řádně a bezchybně podáno a poté archivováno pro návaznost dalšího roku a potřeby případných kontrol ze strany finančního úřadu.

I v této kontrolní činnosti měla naše komise velmi ztíženou situaci vzhledem ke zjitřeným emocím v souvislosti s vyřizováním osobních konfliktů mezi některými zainteresovanými členy klubu. Kontrolní činnost komise na úseku účetní agendy znemožňovala především neochota předchozího vedení předat kompletní účetní doklady klubu z roku 2006. Na tyto doklady měly navazovat účetní knihy roku 2007 včetně stavů a zůstatků v pokladně a na bankovním účtu a všechny potřebné analytické evidence. Bývalá předsedkyně klubu p. Dubská nezajistila předání účetních dokladů r. 2006 jak bylo její povinností, pouze sdělila, že kompletní účetnictví za tento rok má u sebe p. Buchta, který jej zpracovával. Pan Buchta však odmítl požadované účetní doklady předat a také je nikdy nepředal s odůvodněním, že za tyto doklady osobně ručí, a proto si je ponechá u sebe. Po upozornění, že neoprávněně zadržuje doklady, které jsou majetkem klubu a maří tím správnost návazných účetních a kontrolních činností, pan Buchta sdělil, že veškeré doklady r. 2006 úmyslně spálil. Je tedy s podivem, že právě p. Buchta, který takto osobně mařil kontrolní činnost KRK, je jedním z navrhovatelů odvolání KRK pro špatnou činnost a nekompetentnost (bod č. 5 programu dnešní členské schůze).

Předkladatelka tohoto návrhu na odvolání KRK p. Alena Buriánková hodnotí kompletní celoroční činnost KRK jako špatnou na základě jediné posuzované stížnosti podané svou osobou a je (doslovně citováno z návrhu) přesvědčena o chybných rozhodnutích, aniž by se s těmito rozhodnutími  seznámila.
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