Zpráva jednatele za rok 2008

     V roce 2008 předsednictvo uskutečnilo 15 schůzí, na který průběžně řešilo aktuální záležitosti týkající se činnosti klubu, především přípravy závodů, svodů a bonitací či výstav.

Průběžně se schvalovalo přijetí nových členů, kterých bylo v roce 2008 přijato 68 z toho 11 členů jako rodinné členství.

V roce 2008 byla též provedena inventarizace majetku klubu, jejíž soupis je nedílnou součástí této zprávy.

      Začátkem letošního roku došlo k změně a doplnění členů předsednictva. V průběhu roku se předsednictvo zabývalo zřizováním a funkčností poboček RK ČR, účetními předpisy a správností účetních úkonů, které v souvislosti s pořádáním jednotlivých akcí musí probíhat a následné předání účetních dokladů ke zpracování účetnictví.       

       Samozřejmě nemůžeme opomenou řešení jednotlivých stížností a leckdy zvláštního přístupu členů v souvislosti s funkčností klubu. V této záležitosti se především řeší přestupky pí Magdy Moravcové a pana Františka Buchty.

        V prvním čtvrtletí se též změnil způsob zasílání zpravodaje RK ČR svým členům. Zasílání obstarává firma Adlex, samozřejmě s nižšími náklady než byli původně a myslím, že k maximální spokojenosti klubu.

       Koncem prvního pololetí se uskutečnilo MR RTW a následně přes léto probíhaly další přípravy pro MS RTW v Holansku. Všem, kteří se podílely na přípravách jak organizačně tak především výcvikově děkujeme za účast našich zástupců na MS RTW.

     V prvním pololetí letošního roku byl též ukončen soudní spor s panem Milanem Bublou, který pro nás neskončil vítězstvím. Proto by do budoucna bylo vhodné více opatrnosti a velmi dobrá příprava, pokud se bude o takovém kroku uvažovat, ale raději ne, protože nejsme organizací, která si může takovéto výstřelky dovolit.

         Začátkem září nás zaskočila informace o pořádání MS RTW v roce 2009 v naší republice a tím se rozeběhlo spousta diskusí, informací, mailů a návrhů. Předsednictvo samozřejmě takto zásadní záležitost nenechalo jen tak a byla zahájena řada jednání a řešení jak nejlépe se s touto akcí vypořádat. Je to pro náš klub velmi prestižní záležitost, nicméně dosti nákladná a tak se hledají řešení. I přes to všechno se zdálo některým členům, že se nic neděje, ale pokud jsme byli ve fázi, že nebyla konkrétní informace, která by se již dala zveřejnit, tak to nebylo možné, ale myslím, že i přes tu všeobecnou nervozitu se vše podařilo.

       Poslední schůze předsednictva proběhla 19.10. 2008. Tato schůze byla dosti zásadní pro přípravu členské schůze, pro přípravu zahájení a rozhodnutí o přípravách na MS RTW. 

K tomuto datu ukončila svou činnost v předsednictvu klubu pí Jitka Vohanková funkci vycvikáte.

S přáním získání hodně výstavních a  pracovních úspěchů všem členům klubu, ale i hodně radosti se svými čtyřnohými kamarády 

Vám všem přeje 

Magda Jirsíková

