Členská schůze RKČR 2008

Vážení členové Rottweiler klubu,

nejdřív Vás chci všechny přivítat:

      Jsem rád, za Vaši účast, protože jak vidíte, nesešlo se nás mnoho, účast tak zůstává na průměru minulých schůzí. 

Máme za sebou další chovatelský rok a věřím, že jste jej všichni prožili se svými psy šťastně a spokojeně. Do konce letošního roku nás čeká už jen narození několika vrhů štěňat a také chvíle odpočinku od výstav i cvičáků.

Ale teď již přikročme k bilancování toho přibližně ročního období, které uplynulo od poslední členské schůze.

Nově zvolené předsednictvo v tomto období pracovalo především prostřednictvím elektronické pošty, vzhledem k její rychlost, efektivnosti a minimálním nákladům. Na osobním jednání jsme se sešli čtyřikrát. V činnosti jsme postupovali podle, možno říci, plánu práce, který obsahoval úkoly v úseku chovatelském, výcvikovém a ekonomickém, ale dotýkal se i členské základny. Byli jsme však nuceni řešit i poměrně hodně akutních a nečekaných událostí. Podařila se zrealizovat distribuce Zpravodaje s nižšími finančními náklady než v minulých letech a to prostřednictvím fy. Adlex. Byly založeny další pobočky, paní Jirsíková zavedla v praxi evidenci movitého majetku klubu, smluvně je upraveno vyplácení odměn za správu webu a tvorbu Zpravodaje, bonitace a svody již nejsou pro klub prodělečnými akcemi. Činnost klubu je však třeba nadále zefektivňovat a zkvalitňovat. Věříme, že k tomu přispějí alespoň některé z návrhů, které jsou připraveny členské schůzi k projednání. 


V prosinci 2007 bylo členskou schůzí odhlasováno, že předsednictvo bude pracovat v menším počtu než dosud, tedy v počtu pěti členů. Ukázalo se však, že toto ustanovení je poměrně problematické a to zejména s obtížemi, které se vyskytly v souvislosti s výkonem funkce pokladníka. Pokladník totiž nebyl přímo volen do předsednictva a výkon této funkce dobrovolně suplovala paní  Vohanková ke své funkci výcvikáře. Zkušenosti však ukázaly, že přesto, že účetnictví jako takové a s ním i daňové přiznání, zpracovává profesionální účetní, je třeba, aby funkce pokladníka v předsednictvu byla zastoupena. 

Vzhledem k tomu, že finanční náklady na udržení životaschopnosti našeho klubu neustále stoupají, musely být zavedeny některé změny ve financování našich klubových záležitostí (viz. např. zmiňovaná distribuce Zpravodaje atd) Přesto je nutné říci, že ve finančním hospodaření klubu jsme směřovali k účelnému a hospodárnému využívání finančních prostředků, ale tak aby členská základna, chov  a výcvik nebyly omezeny. S veškerou finanční agendou Vás následně seznámí paní Vohankova.

Většina z vás, pokud ne všichni, jste jistě zaznamenali, že v průběhu roku došlo ke změnám ve složení předsednictva. Nejprve z funkce jednatele, po zdravotních problémech, odstoupil pan Lukáš Typovský a poměrně aktuálně odstoupila z funkce paní Vohanková. Bohužel došlo i na odvolání z funkce a to paní Moravcové. K doplnění předsednictva byli kooptováni paní Jirsíková na funkci jednatele a pánové Šmejkal na funkci ÚPCH a Růženec na funkci výcvikáře klubu. 

            Kontrolní a revizní komise provedla během roku několik kontrol účetnictví, se kterými vás jistě seznámí. Při poslední kontrole 7.11.08 upozornila na některé nedostatky, které  budou operativně odstraněny do konce tohoto roku. 

           Velice rád zde zmiňuji, že se do činnosti klubu aktivně zapojují pobočky a vítám rozšíření jejich počtu o pobočku Plzeňský kraj, RTW-NOVA, VICTORIA-RTW a Východočeskou pobočku. Domnívám se, že členové sdružení v některé z poboček, jsou si takzvaně “blíž“. Setkávájí se jistě častěji, než je možné zajistit na republikové úrovni, aktivně spolupracují v oblasti chovu i výcviku a díky častějšímu kontaktu a mnohdy i regionální blízkosti, tak vzniklo a utužilo se mnoho přátelských vztahů, se kterými jde ruku v ruce dobrá nálada, pohoda a které jsou živnou půdou pro aktivní činnost. Pobočky v letošním roce uspořádaly tři  bonitace, čtyři svody dorostu, závod v Plzni a několik výcvikových táborů a setkání. Všechny tyto akce přispívají mimo jiné k prezentaci plemene RTW na veřejnosti. 

Chtěl bych se zde také zmínit o klubovém Zpravodaji. Tato publikace klubu je v poslední době na velice dobré úrovni, i když se nepodařilo rozšířit základnu dopisovatelů z našich řad. Předsednictvo má veliký zájem, aby ve zpravodaji, kromě základních informací klubu, byly především publikovány zkušenosti a podněty zkušených chovatelů a výcvikářů naší členské základny. Zejména je jistě uvítají začínající kynologové, jejichž výchova je jedním z hlavních úkolů nás všech. Klubový zpravodaj patří mezi nejdůležitější zdroje informací pro členy, a proto bychom mu měli věnovat patřičnou pozornost.


V příštím kalendářním roce budou opět uspořádány vrcholné klubové akce, kterými jsou RTW – CUP a Speciální výstava v Lukášově, Klubová výstava v Lasenicích, Svod plemeníků v Plzni, Mistrovství republiky RTW a Klubová výstava v Chrudimi.


Všichni však jistě víte, že tou nejvyšší akcí klubu bude pořádání Mistrovství světa RTW. Jak jsme Vás již informovali na webových stránkách, sdělení, že jsme se stali pořádající zemí, pro nás bylo překvapením a proto má jeho příprava mírné zpoždění. Mistrovství světa bude probíhat ve dnech 11.-13.9.2009 v Hradci Králové. V průběhu tohoto týdne jsme obdrželi záruku Primátora Města Hradec Králové a Hejtmana Královéhradeckého kraje na patronaci mistrovství. Díky této nám budou poskytnuty finanční a materiální prostředky, které zabezpečí většinu nutných nákladů. Samozřejmě je vítána jakákoli individuální či skupinová pomoc všech našich členů, stejně jako upozornění na možnost získání finančních nebo materiálních příspěvků, či nápadů na zajímavé a reprezentativní dary pro oceněné a účastníky. Je žádoucí zajistit z řad členů organizační tým, který se bude aktivně podílet na přípravě mistrovství, a proto také uvítáme vaši aktivitu i v této oblasti. Bližší informace o Mistrovství světa budou sděleny v příspěvku pana Hájka.


Chtěl bych využít této příležitosti a veřejně poděkovat všem, kteří se aktivně podíleli na činnosti klubu. Jmenovitě paní Zavoralová a Růžičková za profesionální a nápadité zpracování Zpravodaje, paní Šmejkalová za správu a rychlou aktualizaci webových stránek, paní Amortová za zprostředkování RTG a komunikaci s Dr. Tellhemem, paní Růžičková a slečna Toušková za fotodokumentaci, kterou pro nás zajišťovali z vlastního zájmu a ochoty, paní Procházková I. a pan Typovský za vyhodnocení klubových soutěží, všem pořadatelům klubových akcí jako jsou výstavy, závody, svody a bonitace, ale také všem vystavovatelům a účastníkům závodů za propagaci plemene.

   Vážení přátelé, dovolte mi závěrem poděkovat také všem zde nejmenovaným. Dík tak bude patřit všem chovatelům, kteří vytváří základní kvality budoucí generace a prezentují rotvajlera na všech druzích výstav široké kynologické veřejnosti. Také všem cvičitelům, kteří svým úsilím a dovednostmi představují pracovní, ale také sportovní využitelnost rotvajlera a prezentují tak naše plemeno na nižších, ale i těch nejvyšších kynologických akcích. No a v neposlední řadě, i když neméně upřímné dík, patří všem majitelům rotvajlerů, kteří se aktivně neúčastní chovu ani výcviku, ale oblíbili si je pro jejich povahu a vlastnosti. 

Přeji Vám všem do nové sezóny mnoho štěstí a zdraví, Vašim blízkým rodinnou pohodu, hodně úspěchů v chovu a výcviku a hlavně mnoho skutečného přátelství při naší společné zábavě - kynologii.

Cach Ol. 

