Zpráva  ústředního poradce chovu za rok 2008 


Vážené dámy,  vážení pánové , kolegové

Dovolte mi ,abych Vás seznámil s výsledkem  chovatelské práce v roce 2008 , kdy je nutné započítat do tohoto ještě měsíc prosinec 2007,  kdy poslední výsledky byly dány do 1.12.2007.

Do dnešního dne zaevidovali a zkontrolovali poradci chovu 377 štěňat. Z tohoto počtu bylo 194 psů a 183 fen, kdy tento počet  štěňat je z 63 vrhů. Počet krytí za sledované období byl 91, kdy jsme zaznamenali velký počet nezabřezlých fen, který je v letošním roce 28. Je pravdou, že oproti minulému roku je tento počet co do počtu krytí menší. Je pravdou, že tomuto by šlo předejít, kdyby majitelé fen ve větší míře nechávali feny v době hárání, před krytím vyšetřit na progesteron. Feny takto vyšetřené mají vyšší procento počtu zabřeznutí.

Jako další  chci uvést, že v uvedených 63 vrzích bylo 8x mrtvé narozené štěně a ve 17 případech štěňata uhynula ještě před dosažením věku k tetování.

Dále se nám v kontrolovaných vrzích objevilo i několik vad jako jsou podkusy a bílé skvrny a to v počtu 15 podkusů a  3 x se objevila i bílá skvrna. Oproti loňskému roku je velký pokles počtu podkusů, kdy v loňském roce jich bylo 25. Počet bílých skvrn se nezměnil.

SVODY: 

Svodů, kterých byo v letošním roce 6 se zúčastnilo celkem 86 zvířat, což je oproti loňskému roku pokles o 58 zvířat.  Stejně jako v loňském roce převládá delší stavba těla, ale jinak nejsou zaznamenány  vyřazující vady ve větším měřítku.

BONITACE:

Na  6-ti bonitacích bylo předvedeno přihlášeno celkem 51 zvířat,, kdy z tohoto počtu bylo předvedeno 44 zvířat , z toho bylo 11 psů  a 32 fen. Oproti loňskému roku je počet bonitovaných zvířat srovnatelný. Co se týká zadaných známek povah je zde velké procento známek 5, kde je vidět, že bonitace byly řádně připraveny a že se zvířaty bylo děláno a byla připravovaná. Určitě se najde pár vyjímek, které v pořádání bonitace trošičku pokulhávaly, ale jsme jen lidé a vše nás vede k tomu, aby příští akce byla pořádána tak, aby nebylo proti jejímu pořádání žádných připomínek. 

Takže k uděleným známkám  :

Známka 5 byla udělena celkem 23 x, známka 3 byla udělena 3x, známka 4 byla udělena 5x, známka 6 byla udělena  6x, známka 7 byla udělena 4x, známka 8 byla udělena 2x. V jednom případě byla pes neposouzen pro agresivitu.

Při bonitaci v Praze byla splněna bonitae korung a to: 

FEIGEE od Vítkovy hory
fena   nar. 9.3.2005   tet. 5044

Zkoušky: ZOP, BH, ZM, ZPU 1,2, ZZZ, ZVV1, IP0 V, IP0 1,2, ZZP 1, SchH1, 

                ZP0 1, FPr 1,

Výstavy: 22.7.07  NV  Mladá Boleslav tř.pracovní  V3  - Tománek A.

2.9.07 MVP Mladá Boleslav  tř. pracovní  V1  CAC  -  Crononder

31.8.08 MVP Mladá Boleslav  tř.pracovní  V1 CAC – Řehánek

Otec: Drak od Jurečka

Matka: Bára ze Strahovské vyhlídky

Chovatel: Dolejš Jan, Závodu míru 60/102  360 17 Karlovy Vary

Majitel: Hájková Kateřina Na pískách 34  277 13 Kostelec n/Labem

Exteriér: velká fena, požadovaného formátu, hlava dobře klenutá v lebeční par., dobře 

              uložené tmavé oko, volnější pysky, osvalenný dobře nasazený krk, výrazný 

                 kohoutek, předhrudí, prostorný hrudník, hřbet pevný , osvalená bedra, oba    


     páry končetin výrazně zaúhlené korektně postavené, sytý pigment, znaky na


     hlavě mírně prokvetlé. 








A. Tománek 

 Povaha:  předvedla v obraně výborný výkon ve všech částech, o figuranta projevuje 

                 velký zájem, zákusy v pořádku. Celkem 92 bodů.








Z. Huclová
Fena Feigee od Vítkovy hory splnila dne 20.9.2008 podmínky pro splnění výběrové třídy  

chovnosti Körung.


K tomuto úspěchu moc blahopřeji.

Jako další bych chtěl zmínit chovné psy, kteří jsou využíváni v chovu v ČR, kdy k chovu bylo v letošním roce využito 25 jedinců. 

Při  RTW Cupu v České Třebové bylo  svoláno i chovatelské kolegium, jeho zápis jste měli možnost přečíst na webových stránkách.

Co se týká práce poradců chovu nemám  k nim  žádných připomínek, pouze byli upozorněni na nutnost řádně dodržovat  řády při pořádání akcí jako je svod a bonitace, pokud budou jako předsedové komisí.Dále byly upozorněni, že jim bude zasláno DVD s vzorem jak bonitace vypadá od skupinky až po kousání, stejně tak na DVD je zaznamenána řádná práce figuranta. Tato DVD  budou všem OPCH rozeslána. V případě zájmu, budou DVD rozeslána i ostatním za malý poplatek. 

Ještě na závěr k problému, který se vyskytl v průběhu roku  a  to bonitační a svodové karty. Bonitační karty byly zaslány do tiskárny a bylo objednáno 500 ks bonitačních karet, kdy po jejich sdělání budou karty předělány a vytištěny nové. 

Svodové karty se nechaly předělat ve stejné tiskárně se změnami, na které bylo poulazováno v průběhu roku na různých akcích, kdy tyto jsou již hotovy a budou všem OPCH zaslány. Chtěl bych , aby ,mi OPCH zaslaly pak zpět všechny staré svodové karty, aby se pak již nikde neobjevily.  

                                  


Josef Šmejkal – UPCH plemene Rottweiler

