Zápis z jednání Chovatelského kolegia dne 5.3.2011 v Bělči nad Orlicí

Přítomni:     ÚPCH Vítková Olga, OPCH Flašárová Radka, OPCH Nosek Milan

Omluveni:   OPCH Wludyková, Procházková, Švancara, Procházka, Sedláček, Jahoda, Frank

Za RKČR přítomen předseda Cach Oldřich 

a členové:Nyplová, Karbanová, Moravcová, Prokešová, Fialová, Ludvíková, Zitová, Vítek, Adamik, Karban, Hlinák 

figuranti:Dulovec a Vidlář

jako hosté: Buriánková, Faltysová

ÚPCH Vítková připomněla poradcům chovu  nutnost osvojit  si  změny Normativů, které platí od Členské schůze 24.11.2010.

Informovala je o stavu chovu, o přípravách Svodu plemeníků , vyzvala je k přímé účasti při akci.

Dále byli informováni o stížnostech a žádostech členů, které zaslali k řešení.

Připomněla nutnost přísného dodržování Zápisního řádu v případě inseminace ( nutnost doložení potvrzení o tom, že inseminovala osoba oprávněná k této činnosti a nutnosti dodat k přihlášce zápisu štěňat DNA profil psa-otce).

Byla vedena širší diskuse o  krytích psy v majetku cizích státních příslušníků.

ÚPCH informovala kolegium o skutečnostech okolo krytí feny Gába Anaco.

Popis záležitosti v CHS ANACO

Majitelé feny „Gaba Anaco“(11393/06/09,Nar.7.03.2006)  Jitka a Jiří Reizenthalerovi mi  8.12.2010 zavolali a požádali o vystavení náhradních Krycích listů. Důvodem jejich žádosti byla ta skutečnost, že majitelka psa „ Quex vom Kümmelsee“ ( VDH/ADRK 115924 , nar.26.03.2008)  chtěla vyplnit papíry předem a také chtěla předem peníze za krytí. 

Při prvním pokusu pes fenu obíhal, měl snahu na fenu naskočit, ale nepodařilo se to. Pes fenu tedy nenakryl. Majitelka psa slíbila, že si pes odpočine a poté fenu určitě nakryje. Druhý pokus se také nepodařil,  pes na fenu vůbec nereagoval, jen obíhal okolo. Majitelka psa řekla, že to již nemá cenu zkoušet, že je pes unavený, aby přijeli znovu druhý den.

                 Vyplněné dokumenty i peníze si  nechala.
Druhý den ráno v Čechách nechali udělat test na hladinu progesteronu. Ihned volali majitelce psa, že dorazí  9.12.2010, bohužel  majitelka psa telefony nezvedala a na několikeré volání nereagovala. 

Majitelům jsem řekla, že pokud mi zašlou ještě dnes mailem a nasledovně v pondělí doporučenou poštou čestné prohlášení, že pes nenakryl, Krycí listy jim vystavím.Okamžitě tak učinili.

Manželé Jitka a Jiří Reizenthalerovi fenu „Gábu Anaco“ nakryli fenu 9.12.2010 psem „Irco Kovi-Rot“ (CMKU/RTW/11053-05/04/06). Ke spojení došlo, Irco bez problémů Gágu nakryl. 

Bohužel se stalo, že majitelka psa „ Quex vom Kümmelsee“ vložila na stránky ADRK,že pes  fenu „Gábu Anaco“ nakryl. Nastala tedy situace, že k vrhu feny „Gáby Anaco“ se hlásí dva otcové, proto se manželé Jitka a Jiří Reizenthalerovi rozhodli provést zkoušku DNA u vrhu. A sdělili, že věc budou řešit s ADRK.

Ke kontrole vrhu a Přihlášce zápisu bude přiložen test DNA štěňat, jinak nebude potvrzena Přihláška k zápisu štěňat pro Plemennou knihu.

Chovatelské kolegium nedoporučuje do budoucna vystavovat druhé Krycí listy majitelům fen pokud již byly  (před, nebo po krytí) vyplněny.

ÚPCH poděkovala poradcům Flašárové a Noskovi za účast při natáčení ukázek pro tvorbu videa, které bude zpracováno jako Vzorová ukázka bonitace.

ÚPCH  poděkovala Honzovi Hlinákovi za bezplatné poskytnutí sálu pro konání schůze a za bezplatné poskytnutí fotbalového hřiště pro natočení ukázek   (jako sponzorský dar klubu).

V Janově dne 7.3.2011                                        zapsala Olga Vítková

